

Tyresö 2010-02-19

Protokoll Brittsommargränds samfällighet 100208

Närvarande: Anders Winblad, Brittsommargränd 8
Erik Norstedt, Brittsommargränd 11
Lars Ohlsson, Brittsommargränd 23
Peter Larsson Brittsommargränd 15
Micael Borssén, Brittsommargränd 17

1. Föregående protokoll
*Snöröjningen extra föreningsstämma lördag 20/2 kl. 10.00
Peter L kallar alla medlemmar.
2. Budgetarbete, Anders kontaktar Ann-Li inför nästa styrelsemöte som är den 8/3.
3. Valberedningen utgörs av Erik N, Lars O och Micael B.
Erik gör en sammanställning över hur alla hushåll har ingått i styrelsen.
4. Verksamhetsberättelse Erik tar fram ett första utkast inför nästa styrelsemöte.
5. Mark och reparationsgrupperna
Det ska bokas in två extra arbetsdagar där varje hushåll antecknar sig för att delta under minst en dag.
Fokus ska ligga på att måla garagelängorna. Planering och inköp görs av ansvariga i markgrupperna.
Förslag till arbetsdagar 23/5 och 5/6.
Förslag om att hålla undan sly ner mot sjön.

Kom ihåg inför årsmöte 2010

- | | |
|---|----------------------------|
| <i>*Byte av garageportar</i> | <i>se protokoll 090907</i> |
| <i>*Bildande av en grupp som sköter stigen ner mot sjön</i> | <i>se protokoll 090907</i> |
| <i>*Förslag om köp av bord med fasta bänkar köps in</i> | <i>se protokoll 091005</i> |
| <i>*Till vårstädningen ska det köpas in jord till buskarna och ribbor till parkbänkarna</i> | <i>se protokoll 091005</i> |
| <i>*Renovering av garageportarna våren 2010.</i> | <i>se protokoll 091109</i> |
| <i>Lämna nyckel och info. om portens problem</i> | |
| <i>*Ny fördelning av hushållen till mark och reparationsgrupperna</i> | <i>Fråga för årsmötet</i> |